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Informaci6feldolgozas zarthelyi 5

1. Egy méréhajé a té belse'c felé haladva kb. 3 méterenként leenge egy m
megméri a fenék mélységét. azutdn kb. 5 méterenként arrébb tiira befelé ind

megismétli. Ez egyfajta mintavételezés. Mit gondol, megfelelé-e ez a tofenék
feltérképezéséhez? Hogvan lehetne ezt ellendrizni?

AW.,,;I;:z,{,W N B PR, ”w*;/ | PM

/"“-3/’41 'fm fu.fyw-o% WM}A/«"“ u/g fa"h;fu-{a,ueb,@/a/g
A mgrer LQJ‘«?U, oo - wwﬂ"ﬁ/mmmf&@% Lnivioni . M Inver dite 4
U%m y{am)f MWWWM Q/rzr%'rm EﬂinwﬁwM W
Pﬁ/ftpu(}z Hzgz;/.d_._/ﬁw f(l{- *)Jfﬁw WMM@&X\ M\Lr/{mmmm%‘
Galirh slIllo s .

2. Egy tranziens jelet £, =2 kHz mintavételi frekvencidval mintavételeziink. N = 256
mintat vesziink. majd DFT-t hajtunk végre.

a)Milyen messze vannak egymistél az egyes kiszamolt s ektrumértékek megfelelsi
Hz-ben?

b)Meaﬁzvelheto-e valamilyen szimmetria a DFT-ben?
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3. Egy sztochasztikus folyamat autokorreldcios fiiggvénye
R(t) =4V’sinc(27 -5kHz 1) + 1V, Adja meg a kivetkezbket:
a) szoras
b) autokovariancia-fliggvény
¢) varhat6 érték _
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4. Foy valoszinlségi valtozo kzépértéke
vesziink. Mit gondol a kivetkezd kizépé

5B 5 = 2 kHz-es szinuszjelet a mintavételi tételt be koherensen mintavételeziink.

A mintavételezett sorozat DFT-je N = 1024 pontbdl dll (1.2....1024. pont). és a

transzformdlt sorozat 11. elemében van egy nagyobb csucs.

a) Mennyi lehetett a mintavételi frekvencia?
b) Van-e a DFT eredménvében még_gv csucs? Hényadik pontban? _
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6. Miért szokas az atlapolasgétld szlird dteresztd tartomdnyanak szélét inkdbb a mintavételi
frekvencia negyedére. és nem a felére valasztani?
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7. A szinuszjel teljesitmény-stirtiségfiicgvénye Dirac-delt:
ha a szinusz frekvencidja kéryékén egy nagyon szelektiv s4

viszony a sdvsziird sidvszélességének csikkentésével korldtlanul n.
miért?
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8. Hogyan definialtuk a tranziens jeleket?
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9. Irja fel a véletlen fazisi, 4 = 3 V csucsértékii, 5 kHz-es szinuszjel autokorreldcios
fliggvényét.
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10. Mit jelent az. hogy két valésziniiséei véltozs fiigget |
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11. Milyen elveken lehet megmérni a teljesitmény-siirtiséofii
2 pont harmat.
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Informaciofeldolgozas zarthelyi

1. Egy mér6hajo a t6 belseje felé haladva kb. 3 méterenként leenged egy mérdont, és

megmeéri a fenék mélységét, azutdn kb. 5 méterenként arrébb tjra befelé indulva ezt

megismétli. Ez egyfajta mintavételezés. Mit gondol, megfelelé-¢ ez a tofenék pontos
o feltérképezéséhez? Hogyan lehetne ezt ellendrizni?
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2. Egy tranziens jelet f, =2 kHz mintavételi frekvencidval mintavételeziink. N = 256
mintat vesziink. majd DFT-t hajtunk végre.
a)Milyen messze vannak egymadstol az egyes kiszdmolt spektrumértékek megfeleldi
Hz-ben?

b)Megfigyelhetd-e valamilven szimmetria a DFT-ben?
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3. Egy sztochasztikus folyamat autokorrelacids fiigegvénye
R(t) = 4V’sinc(27 - 5kHz - 7) + 1V*. Adja meg a kivetkezéket:
a) szoras
b) autokovariancia-fiiggvény
¢) varhat6 érték
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4. Egy valo6szintiségi valtozo kozépértéke kb. 100-110, szorasa kb. 2-2.5. N mintaértéket
vesziink. Mit gondol a kdvetkezd kozépérték-becslékrél?
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5. Bgy fo =2 kHz-es szinuszjelet a mintavételi tételt betartva, koherensen mintavételeziink.
A mintavételezett sorozat DFT-je N =1024 pontbél 4ll (1.2....1024. pont). és a
transzformalt sorozat 11. elemében van egy nagyobb cstics.

a) Mennyi lehetett a mintavételi frekvencia?

b) Van-e a DFT eredményében még egy csics? Hényadik pontban?
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6. Miért szokés az atlapolasgatld sziird dtereszté tartomanyanak szélét inkabb a mintavételi
e frekvencia negyedére, és nem a felére vdlasztani?
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S 7. A szinuszjel teljesitmény-siiriségfiiggvénye Dirac-delta, a zajé véges fiiggvény. Eszerint

/ ont) h_a a szinusz frekvencidja kornyékén egy nagyon szelektiv savsziirével mériink. a jel/zaj
k' 1% ~/ Viszony a savsz{ir6 savszélességének csokkentésével korlatlanul novelhetd. Igaz-e ez.
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8. Hogyan definiéltuk a tranziens jeleket?
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9. I'lja fel a véletlen fazist. 4 =3 V csticsértékii, 5 kHz-es szinuszjel autokorrelciés
fiiggvényét.
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/\\.\' 10. Mit jelent az. hogy két valdszintiségi valtozo fiiggetlen? (mi nulla, mi egyenld stb.)

2 pont
\_/ TR TS Y ko Ll e
W“QMT‘T}C Qﬁ; e

F o e g g, (ks
Nomatatest %(x‘;-) = f(x)-LEy)

e sl aia e 0 S ) )

11. Milyen elveken lehet megmérni a teljesitmény-siiriségfiiggvényt? Sorolja fel minda
2 pont harmat. _ | L
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